



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

**Upravni odjel za regionalni razvoj,
infrastrukturu i upravljanje projektima**

KLASA: 910-01/16-04/3
URBROJ: 2170/1-09/8-16-3
Rijeka, 22. siječnja 2016.

IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA UPRAVNIH TIJELA PRIMORSKO- GORANSKE ŽUPANIJE NA PRIPREMI I PROVEDBI EU PROJEKATA



Pročelnik:

izv. prof. dr. sc. Ljudevit Krpan

Materijal izradio:

Luka Dragojević, mag.oec.

1. PRAVNI OSNOV

Člankom 52. točkom 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) propisano je da Župan donosi opće i pojedinačne akte te zaključke sukladno zakonu i drugim propisima te aktima Skupštine.

Člankom 25. stavkom 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14 i 16/15) propisano je da Župan donosi opće akte kada je to propisano posebnim zakonom, pojedinačne akte kada rješava o pojedinim pravima, obvezama i pravnim interesima fizičkih i pravnih osoba, te zaključke.

2. OBRAZLOŽENJE

U skladu sa Zaključkom Župana od 10. lipnja 2013. godine (KLASA: 022-04/13-01/22, URBROJ: 2170/1-01-01/5-13-49, Prilog 1) materijal „Izvešće o aktivnostima upravnih tijela Primorsko-goranske županije na pripremi i provedbi EU projekata“ razmatra se na sjednici Kolegija Župana jednom mjesečno, svaki prvi ponedjeljak u mjesecu.

2.1. IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA UPRAVNIH TIJELA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE NA PROJEKTIMA KOJI SE SUFINANCIRAJU (ILI PREDLAŽU ZA SUFINANCIRANJE) SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE

U Prilogu 2 materijala donosi se prikaz aktivnosti upravnih tijela, javnih ustanova i trgovačkih društava Primorsko-goranske županije na provedbi projekata sufinanciranih sredstvima Europske unije te programa koji se predlažu za sufinanciranje sredstvima Europske unije.

Unutar kategorije stupanj dovršenosti (projektna ideja, u evaluaciji, u provedbi), istaknuta je i potkategorija „razvojni projekti“ za projekte za koje se ne planira sufinanciranje sredstvima Europske unije, odnosno koji su već u provedbi, a ne sufinanciraju se sredstvima Europske unije.

U predmetnom prilogu objedinjena su izvješća upravnih tijela Primorsko-goranske županije dostavljena Upravnom odjelu za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima zaključno s 21. siječnjem 2016. godine.

Predmetna izvješća prezentirana su na redovnom mjesečnom sastanku službenika zaduženih za rad na EU projektima, a odnose se na razdoblje od 24. prosinca 2015. godine do 20. siječnja 2016. godine.

2.2. AKTUALNI NATJEČAJI U OKVIRU FONDOVA EUROPSKE UNIJE I MINISTARSTAVA REPUBLIKE HRVATSKE

Za vrijeme izrade ovog materijala objavljen je Indikativni godišnji plan objave poziva na dostavu projektnih prijedloga za 2016. godinu u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. te je otvoren prvi poziv na dostavu projektnih prijedloga u okviru Programa suradnje Slovenija – Hrvatska.

2.2.1. Indikativni godišnji plan objave poziva na dostavu projektnih prijedloga za 2016. godinu u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u svojstvu Upravljačkog tijela objavilo je Indikativni godišnji plan objave poziva na dostavu projektnih prijedloga za 2016. godinu u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.

U Tablici 1. su navedeni pozivi u okviru navedenog Operativnog programa na koje će se u 2016. godini moći prijaviti jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave (u nastavku teksta: JLP(R)S), kratki opis aktivnosti koje će se sufinancirati te planirani datum objave.

Tablica 1. Pozivi namijenjeni JLP(R)S iz Indikativnog godišnjeg plana objave poziva na dostavu projektnih prijedloga za 2016. godinu u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.

Rbr.	Naziv poziva	Prihvatljive aktivnosti	Datum objave
1.	Ulaganje u organizacijsku reformu i infrastrukturu u sektoru istraživanja, razvoja i inovacija (IRI)	<ul style="list-style-type: none"> • izgradnja • opremanje • organizacijska reforma • upravljanje projektom 	30.09.2016.
2.	Priprema infrastrukturnih projekata u sektoru istraživanja, razvoja i inovacija (IRI)	<ul style="list-style-type: none"> • izrada projektne dokumentacije u skladu sa Strategijom pametne specijalizacije 	30.11.2016.
3.	Razvoj poslovne infrastrukture	<ul style="list-style-type: none"> • poboljšanje (obnova) postojeće poslovne infrastrukture, opreme i povezanih usluga • stvaranje nove poslovne infrastrukture, opreme i povezanih usluga • razvoj osnovne poduzetničke infrastrukture (energije, vodoopskrbe, odvodnje, prometa i veza) unutar postojećih poslovnih i poduzetničkih zona 	31.03.2016.
4.	Pilot projekt: Priprema projektne dokumentacije za energetska obnova zgrada i poticanje OIE u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja	<ul style="list-style-type: none"> • izrada glavnog projekta energetske obnove zgrade i elaborata itd. 	Postupak dodjele obustavljen u razdoblju od 15.12.2015. do 15.04.2016.
5.	Pilot projekt: Energetska obnova zgrada i poticanje OIE u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja	<ul style="list-style-type: none"> • energetska obnova javnih zgrada • tehnička pomoć i aktivnosti vidljivosti i komunikacije 	Postupak dodjele obustavljen u razdoblju od 15.12.2015. do 15.04.2016.

Rbr.	Naziv poziva	Prihvatljive aktivnosti	Datum objave
6.	Energetska obnova zgrada i poticanje OIE u javnom sektoru	<ul style="list-style-type: none"> • provedba programa energetske obnove zgrada (javne i stambene), uključujući i povodjenje energetskih pregleda, energetske certificiranje, izradu projektne dokumentacije itd. 	31.03.2016.
7.	Priprema i provedba Integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine	<ul style="list-style-type: none"> • priprema potrebne dokumentacije, • financiranje provedbe programa kroz četiri tipa aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> ○ očuvanje, obnova i revitalizacija kulturne baštine ○ obnova i/ili izgradnja pratećih infrastrukturnih objekata vezanih uz kulturnu baštinu ○ razvoj i provedba obrazovnih, interpretativnih i ostalih sadržaja i programa za posjetitelje ○ razvoj kulturnih i turističkih proizvoda utemeljenih na kulturnoj baštini 	Poziv objavljen
8.	Promicanje održivog korištenja prirodne baštine	<ul style="list-style-type: none"> • izgradnja i uređenje nove te rekonstrukcija postojeće edukativne i posjetiteljske infrastrukture te njeno opremanje • edukativni / interpretacijski programi i sadržaji te programi podizanja svijesti • promocija, marketing i brendiranje zaštićenih prirodnih područja • aktivnosti pripreme i provedbe projekata uključujući izradu „Planova upravljanja posjetiteljima na području utjecaja“. <p>Napomena: kao korisnici / partneri: su uz JLP(R)S predviđene i javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima te zaštitu prirodnih vrijednosti; turističke zajednice; udruge i dr.</p>	31.03.2016.

2.2.2. Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga u okviru Programa prekogranične suradnje Slovenija – Hrvatska

Ured Vlade Republike Slovenije za razvoj i europsku kohezijsku politiku objavio je Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga u okviru Programa prekogranične suradnje Interreg V-A Slovenija – Hrvatska.

U Programu prekogranične suradnje Slovenija - Hrvatska sudjeluje devet regija iz Slovenije (Pomurska regija, Podravska regija, Savinjska regija, Zasavska regija, Posavska regija, Jugovzhodna Slovenija regija, Osrednjeslovenska regija, Primorsko-notranjska regija i Obalno-kraška regija) i osam županija iz Republike Hrvatske (Primorsko-goranska županija, Istarska županija, Grad Zagreb, Zagrebačka županija, Krapinsko-zagorska županija, Varaždinska županija, Međimurska županija i Karlovačka županija).

Program pruža financijsku potporu za prekogranične projekte koji promiču održivo i sigurno pogranično područje kroz očuvanje, mobilizaciju i upravljanje prirodnim i kulturnim resursima radi dobrobiti ljudi koji žive i rade na prekograničnom području ili ga posjećuju, tj. projektima koji se odnose na sljedeće prioritete i ciljeve:

- **Prioritetna os 2: Očuvanje i održiva upotreba prirodnih i kulturnih resursa;**
 - Investicijski prioritet 6c: Konzervacija, zaštita, promicanje i razvoj prirodne i kulturne baštine;
 - Specifični cilj: Aktivno očuvanje baštine putem održivoga turizma;
 - Investicijski prioritet 6d: Zaštita i obnova biološke raznolikosti i tla te promicanje usluga povezanih s ekosustavom, uključujući putem mreže Natura 2000 i zelene infrastrukture;
 - Specifični cilj: Zaštita i obnova biološke raznolikosti i promicanje usluga u vezi s ekosustavom.
- **Prioritetna os 3: Zdrava, sigurna i pristupačna granična područja;**
 - Specifični cilj: Razvoj partnerstva javnih nadležnih tijela i dionika radi zdravih, sigurnih i pristupačnih graničnih područja.

Europski fond za regionalni razvoj osigurava iznos od 33 milijuna EUR za sufinanciranje projekata na način da se sufinanciraju troškovi projekta do maksimalno 85 % ukupnih prihvatljivih troškova.

Projekti prihvatljivi za sudjelovanje u Programu su oni čiji ukupni iznos traženih sredstva iznosi od 100.000,00 do 2.500.000,00 EUR za prioritetnu os 2 (Očuvanje i održiva upotreba prirodnih i kulturnih resursa) i od 100.000,00 do 1.000.000 EUR za prioritetnu os 3 (Zdrava, sigurna i pristupačna granična područja).

Prihvatljivi troškovi su troškovi osoblja, uredski i administrativni troškovi, troškovi putovanja i smještaja, troškovi vanjskih stručnih usluge, troškovi za opremu te troškovi za infrastrukturu i radove. Prihvatljivi prijavitelji na ovaj Otvoreni poziv su:

- Lokalna, regionalna ili nacionalna tijela javne vlasti (npr. gradovi, općine, županije);
- Neprofitne organizacije (privatne ili javne pravne osobe: npr. muzeji, upravljačka tijela za zaštićena područja, agencije za regionalni razvoj, organizacije za upravljanje turističkim odredištima, udruge, institucije za istraživanje i razvoj, šumarski instituti, centri za ruralni razvoj, zdravstveni centri, organizacije za

socijalnu skrb, starački domovi, socijalna poduzeća, spasilačke službe i organizacije za civilnu zaštitu).

- Mala i srednja poduzeća.

Prijava se može podnijeti u bilo kojem trenutku od datuma objave do datuma zatvaranja Otvorenog poziva na dostavu projektnih prijedloga ili dok se ne potroše raspoloživa sredstva. Prijave projekta mogu se neprekidno podnositi nakon objave poziva. **Prvi rok za podnošenje prijava je 11. ožujak 2016. godine**, a sljedeći rokovi za podnošenje prijava bit će objavljeni na službenoj stranici Programa www.si-hr.eu barem dva mjeseca prije definiranog roka.

Detaljni uvjeti za dostavu projektnih prijedloga su objavljeni u Priručniku za provedbu projekata ("Application Manual"), odnosno Paketu za prijavitelje ("Application Pack") koji je sastavni dio ovog poziva, a koji je dostupan na službenoj web stranici Programa: <http://84.39.218.255/hr2/javni-razpis/javni-razpis-za-projekte/>.

3. IZNOS NOVČANIH SREDSTAVA POTREBNIH ZA PROVEDBU AKTA

Za provođenje ovog akta nije potrebno osigurati dodatna sredstva u Proračunu Primorsko-goranske županije, odnosno isti nema fiskalni učinak na Proračun.

4. PRIJEDLOG ZAKLJUČAKA

Slijedom navedenog predlaže se Županu Primorsko-goranske županije da donese zaključak u tekstu kako slijedi:

Na temelju članka 52. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) i članka 25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14 i 16/15), Župan Primorsko-goranske županije dana _____ 2016. godine donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Izvješće o aktivnostima upravnih tijela Primorsko-goranske županije na pripremi i provedbi EU projekata.



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

Župan

KLASA: 022-04/13-01/22
UR.BROJ: 2170/1-01-01/5-13-4
Rijeka, 10. lipnja 2013.

PRIMORSKO GORANSKA ŽUPANIJA

Primljeno :	17.06.2013
Klasifikacijska oznaka	Ustr.jed.
910-01/ 12-04/ 3	09-01 4
Urudžbeni broj	Pril Vri
2170/1-13-201	—

peđa. L. J.

Na temelju članka 52. točke 25. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09 i 9/13) i članka 21. Poslovnika o načinu rada Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 41/09), Župan Primorsko-goranske županije dana 10. lipnja 2013. godine, donio je sljedeći

Zaključak

1. Prihvaća se Izvješće o aktivnostima upravnih tijela Primorsko-goranske županije na pripremi i provedbi EU projekata.

2. Izvješće iz točke 1. ovog Zaključka razmatrat će se na sjednici Kolegija Župana jednom mjesečno, svaki prvi ponedjeljak u mjesecu.



Župan

Zlatko Komadina, dipl.ing.

Dostaviti

1. Upravnom odjelu za regionalni razvoj i infrastrukturu
n/r pročelnika **doc.dr.sc. Ljudevita Krpana** ✓
2. Zamjenicima Župana, **svima**

PRILOG 2. Izvješće o aktivnostima upravnih tijela Primorsko-goranske županije te trgovačkih društava i javnih ustanova u njihovoj nadležnosti na projektima sufinanciranim sredstvima EU i razvojnim projektima

Tablica 1. Ured županije

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Ured županije	Projektna ideja	1	„Centar za obuku vatrogasaca Šapjane – Vatrogasni trenažni centar“.	Zlatko Mihelec	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) 	Proračun PGŽ	Projekt je bio prijavljen na Javni poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU za dostavu projektnih ideja regionalnih razvojnih projekata (travanj 2013.) – nije prošao
Ured županije	U provedbi	2	Adriatic Holistic Forest Fire Protection - Integrirani pristup preventivnoj zaštiti od požara; Voditelj projekta je Splitsko-dalmatinska županija; Primorsko-goranska županija je na projektu suradnik.	Zlatko Mihelec	<ul style="list-style-type: none"> u statusu suradnika Primorsko-goranska županija trenutno nije uključena u aktivnosti u okviru projekta. 		IPA II Adriatic

Tablica 2. Upravni odjel za proračun, financije i nabavu

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
/	/	/	/	/	/	/	/

Tablica 3. Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Javna ustanova Priroda	U evaluaciji	1	PEMPAMED - From Paper to Effective Marine Protected Areas in the MEDiterranean	Patrik Krstinić	<ul style="list-style-type: none"> projekt je prijavljen na natječaj Interreg Mediterranean ukupna vrijednost projekta je 525.365,00 EUR, a predviđeno trajanje je 18 mjeseci evaluacija projekta je u tijeku 		Interreg Mediterranean
	U provedbi	2	LOKNA - Lokve i okna	Marko Modrić	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) obrada podataka iz izvještaja provedenih prirodoslovnih istraživanja te obrada atributnih tablica za on-line bazu podataka priprema materijala za zajedničku brošuru priprema zajedničke fotografske izložbe terenski obilasci i popisivanje lokava na otoku Krku sa osnovnim prikupljanjem podataka za 60 lokava Unos podataka u on-line bazu priprema zajedničkog izvješća za projektne partnere koordinacija projektnih partnera vezano uz pripremu zajedničkog izvješća te uz provođenje aktivnosti na projektu 	IPA II Slovenija – Hrvatska	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU
Javna ustanova Priroda	U provedbi	3	Partnership for sustainable use of common marine resources	Sunčica Strišković	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) u pripremi su radionice s dionicima koje će se održati u veljači 2016. 	IPA	
Javna ustanova Priroda	U provedbi	4	Projekt uređenja Centra za posjetitelje Beli	Marko Modrić	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) zaključen Ugovor o realizaciji 2. faze građevinskih radova (rekonstrukcija prizemlja, krovšta i fasade zgrade osnovne škole) započeti građevinski radovi 2. faze na poziv Ministarstva turizma, upućen revidirani troškovnik za sufinanciranje projektnih aktivnosti (očekuje se donošenje Odluke o dodjeli sredstava iz Fonda za turizam) 	HEP	Ministarstvo turizma

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Javna ustanova Priroda	U provedbi	5	Monitoring dobrih dupina u Natura 2000 područjima Primorsko-goranske županije	Patrik Krstinić	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) 	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	
Javna ustanova Priroda	U provedbi	6	Monitoring risa na području Gorskog kotara uz pomoć telemetrijske ogrlice	Marko Modrić	<ul style="list-style-type: none"> u tijeku je prikupljanje podataka o kretanju risa 	HEP	
Javna ustanova Priroda	U provedbi	7	Projekt uređenja centra za posjetitelje za velike zvižeri (lokacija: Stara Sušica)	Marko Modrić	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) projekt je od strane nadležnog Ministarstva za zaštitu okoliša i prirode prepoznat kao prioritetan za sufinanciranje iz Strukturnih fondova EU zaključen je Ugovor s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za financiranje projektne dokumentacije u iznosu 432.500 kuna bespovratnih sredstava započeta priprema natječajne dokumentacije za provedbu postupaka nabave za usluge izrade projektno-tehničke dokumentacije 		Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

Tablica 4. Upravni odjel za zdravstvo

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Thalasso-therapia Opatija	1. U evaluaciji 2. Projektna ideja	1	<p>CENTAR ZA SPORTSKU I PERSONALIZIRANU MEDICINU</p> <p>Cilj projekta jest razvoj novog i prvog nacionalnog Centra za sportsku i personaliziranu medicinu, uz unaprjeđenje postojećih te uvođenje novih djelatnosti, što rezultira povećanom konkurentnošću ustanove na tržištu. Osim navedenog, svrha i cilj biti će preventiva, rana dijagnostika i liječenje, uvođenje novog međunarodnog doktorskog studija, te personalizirani pristup pacijentima, eHealth pohrana i praćenje podataka, stvaranje inovacija, te programa vezanih uz zdravo življenje i aktivno starenje.</p>	Prof.dr.sc. Viktor Peršić, dr.med.	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.) 	<p>1. EU fondovi, budući da natječaj izlazi na jesen, nije poznat postotak sufinanciranja, ali sukladno studiji predizvodljivosti, za sada troškovi projekta iznose 7.193.507,47 Eura.</p> <p>2. Horizon 2020, Knowledge and innovation Community (KIC) u iznosu od 25%, sukladno studiji predizvodljivosti, za sada troškovi projekta iznose 7.193.507,47 Eura.</p>	<p>1. Prijavljen je Ministarstvu zdravlja u predevaulaciju radi pozitivnog feedbacka, a naknadno će biti prijavljen na natječaje ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU.</p> <p>2. Generalni projekt koji se odnosi na zdravo življenje i aktivno starenje, a koji je pisao i sastavio konzorcij InnoLife i klaster InnoStars koji sada imaju naziv EIT Health, a koji je prošao evaluatore, međutim, zbog specifičnosti projekta, poslovni plan i modalitet financiranja se definiraju nakon evaluacije projekta.</p>

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Thalassoterapia Opatija	Projektna ideja	2	Projekt energetske učinkovitosti - Obnova stolarije na zgradi Villa Dubrava	Prof.dr.sc. Viktor Peršić, dr.med	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.) 	APN (Agencija za pravni promet i posredovanje nekretninama) po ESCO modelu	Projekt je još u fazi izrade i nije još prijavljen Agenciji.
Nastavni Zavod za javno zdravstvo PGŽ	Pripremljen za natječaj	3	Razvoj Regionalne mreže Centara za unapređenje Zdravlja i prevenciju bolesti pri Zavodima za javno zdravstvo Primorsko-goranske, Istarske i Ličko-senjske županije. (CeZ-REG)	Prof.dr.sc. Vladimir Mićović	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.) 	EU strukturni fondovi	Čeka se objava odgovarajućeg natječaja.
Nastavni Zavod za javno zdravstvo PGŽ	U provedbi	4	Cjelovit pristup liječenju te socijalnoj i ekonomskoj reintegraciji ovisnika o drogama	Prof.dr.sc. Vladimir Mićović	<ul style="list-style-type: none"> projekt je u provedbi nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) 	Ukupna vrijednost projekta 610.631,16 EUR od toga za NZZJZ PGŽ 115.124,49 EUR (97 855,80 EUR-IPA, 17.268,69 EUR- PGŽ) Hrvatska zaklada za znanost	IPA SLO-HR: Projekt je spreman za provedbu (početak provedbe 2015. – planirani završetak provedbe 2016.)

Tablica 5. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	U evaluaciji	1	Izgradnja / dogradnja kotlovnice na pelete za grijanje osnovne i srednje škole te učeničkog doma u Moravicama (kapitalni objekt)	Borivoj Dokmanović (SSŠ) Anton Burić (OŠ)	<ul style="list-style-type: none"> nema novih aktivnosti jer nadležno tijelo još uvijek nije izdalo potvrdu glavnog projekta 		projekt je prijavljen na Natječaj FZOEU (siječanj 2013.)
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	Razvojni projekt - U pripremi	2	Osnovna škola Kastav (dogradnja školskih učionica)	Tamara Usmiani Mužević Stjepan Marušić (UO)	<ul style="list-style-type: none"> radovi druge cjeline okvirnog sporazuma izvode se ugovorenom dinamikom izradom okončanog obračuna i primopredajom radova izvršeni su radovi po prvom ugovoru u pripremi je izrada ugovora treće i četvrte cjeline radova koji će se izvoditi u 2016. godini izvode se radovi po drugom ugovoru, sukladno ugovorenoj dinamici izvođenja ugovori treće i četvrte cjeline radova poslani su izvođaču na potpis 		planira se prijava na natječaj za SF Ministarstva obrazovanja
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	Razvojni projekt - U provedbi	3	Izgradnja škole i sportske dvorane Osnovne škole F. K. Frankopan, Područna škola Baška	Tamara Usmiani Mužević, Stjepan Marušić (UO) Toni Juranić (načelnik Općine Baška)	<ul style="list-style-type: none"> radovi se izvode ugovorenom dinamikom u pripremi je izmjena projektne dokumentacije i davanje zahtjeva za izmjenom postojeće građevinske dozvole, obzirom da izmjenama u projektnoj dokumentaciji dolazi do izmjene bitnih zahtjeva za građevinom (statika, fizika zgrade i promjena energenta za zagrijavanje i hlađenje) 		projekt je prijavljen Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	U provedbi	4	Osiguravanje pomoćnika učenicima s teškoćama u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama	Branka Dekanić (ravnatelj OŠ i SŠ)	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 23. listopada 2015.) u projekt je uvrštena Osnovna škola Ivana Gorana Kovačića, Vrbovsko kao novi partner, uz odobrenje MZOS i Agencije za odgoj i obrazovanje 		projekt je odobren od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta

Tablica 6. Upravni odjel za gospodarenje imovinom i opće poslove

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravni odjel za gospodarenje imovinom i opće poslove	U evaluaciji	1	Pametno upravljanje energijom zgrada (praćenje potrošnje svih energenata u svrhu smanjenja potrošnje)	/	/	/	<ul style="list-style-type: none">• projekt je prijavljen na Otvoreni javni poziv iz programa Razvoj poticanja razvoja energetskeg sustava za 2014.• projekt je prijavljen Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost

Tablica 7. Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze	U provedbi	1	ECOSEA - Integrirano upravljanje zaštita i poboljšanje morskog ekosustava i prirodnih prekograničnih resursa	Tomislav Kandžija (UO)	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 23. lipnja 2015.) 	IPA Program Jadranske prekogranične suradnje	
Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze	U provedbi	2	HAZADR - Jačanje operativne spremnosti za borbu protiv onečišćenja mora uljima, opasnim i štetnim tvarima na Jadranu	Tomislav Kandžija (UO)	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 25. kolovoza 2015.) 	IPA Program Jadranske prekogranične suradnje	
Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze	U provedbi	3	EA SEA WAY- Europe -Adriatic Sea Way	Tomislav Kandžija (UO)	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 23. lipnja 2015.) 	Projekt se sufinancira sredstvima programa IPA II Adriatic	
ŽLU Opatija	U provedbi	4	Projekt Luka Opatija	Zdravko Lisac, Zlatan, Marunić	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.) 		

Tablica 8. Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
UO za TPIRR	U provedbi	1	Izgradnja sportsko-turističkog Međunarodnog streljačkog centra Grobnik	Projektini tim: Damir Vrhovnik, voditelj Tima, Danijela Perković (UO za TPIRR), koordinator	<ul style="list-style-type: none"> dana 08.12.2015. održana je 4. sjednica Projektnog tima 	Proračun PGŽ	Fond za razvoj turizma u 2014., MINT
UO za TPIRR	Projektna ideja	2	Stara Sušica - gospodarsko korištenje prostora Stara Sušica	Mladen Brajan (UO za TPIRR)	<ul style="list-style-type: none"> završeni radovi izvršena primopredaja radova 	Proračun PGŽ	
UO za TPIRR	U provedbi	3	Poticanje uređenja i upravljanja morskim plažama	Projektini tim	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 25. kolovoza 2015.) 	Proračun PGŽ, sredstava MINT-a	Odlukom od 1. travnja 2014. MINT je prihvatio iskaz interesa za PGŽ, odobrena sredstva za sufinanciranje u iznosu od 500.000,00 kuna
UO za TPIRR	U provedbi	4	Izgradnja Žičare na Učku	Danijela Perković (UO za TPIRR) Mladen Blažević (Žičara Učka d.o.o.)	<ul style="list-style-type: none"> sklopljeni su ugovori za pravni i revizorski segment u smislu dokapitalizacije društva Žičare Učka priprema se prijedlog materijala za Kolegij Župana temeljem izrađenog prijedloga dokapitalizacije društva Žičare Učka od strane revizorske kuće 	Proračun PGŽ, sredstva MINT-a	Dana 19. kolovoza 2014. između PGŽ i MINT-a sklopljen je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava (Fond za razvoj turizma 2014.) na iznos od 700.000,00 kuna

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
UO za TPiRR	U provedbi	5	Turistička valorizacija pomorske, ribarske i brodograđevne baštine Sjevernog Jadrana kroz stvaranje novih turističkih proizvoda“ (AKRONIM: MALA BARKA)	Danijela Perković (UO za TPiRR) Projektne partneri: PGŽ (vodeći partner) TZ Kvarnera Općina Izola TZ Izola	<ul style="list-style-type: none"> dana 16.12.2015. održan je Koordinacijski sastanak projektnih partnera i suradnika u Općini Izola dana 21.12.2015. održan je 2. sastanak Odbora za ocjenu ponuda za nabavu dana 13. siječnja 2016. sklopljen je Ugovor za provedenu nabavu usluge snimanja i izrade video materijala za potrebe prezentacije u Interpretacijskom centru Mošćenička Draga Ev.br. 08/02-15/15IZ dana 18. siječnja održan je 2 sastanak Odbora za ocjenu ponuda-otvaranje i pregled pristiglih ponuda za natječaj Nabava usluge računalne animacije i produciranja multimedijalnih prezentacija za Interpretacijski centar Mošćenička Draga“ dana 19. siječnja pokrenut je postupak za usluge izrade dokumentarističko-muzeološke obrade i restauracije predmeta stalnog postava te usluge izrade elemenata izložbe i montaže u sklopu Interpretacijskog centra Mošćenička Draga 	Operativni program SI-HR 2007.-2013.; Proračun Primorsko - goranske županije za 2015. godinu	Projekt je odobren u okviru Operativnog programa Slovenija-Hrvatska 2007.-2013.

Tablica 9. Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravno tijelo	Projektna ideja	1	Centar za dobrobit životinja Izgradnja kapitalnog objekta	Biljana Vučinić Polh (UO)	<ul style="list-style-type: none"> • imovinsko – pravna priprema je u tijeku • javni poziv za iskaz interesa objavljen u dva dnevna glasila i na web stranici Primorsko-goranske županije 23.11.2015. • u pripremi je Informacija o rezultatima Javnog poziva za iskaz interesa za Kolegij Župana 	• Proračun PGŽ	Javni poziv MRRFEU za dostavu projektnih ideja regionalnih razvojnih projekata
Upravno tijelo	U provedbi	2	e-Županija - Razvoj mrežne tele-komunikacijske infrastrukture i mrežnih usluga za potrebe korisnika na području PGŽ	Biljana Vučinić Polh (UO) Vanja Smokvina Projektni tim	<ul style="list-style-type: none"> • u tijeku je izrada Planova razvoja širokopojasne infrastrukture za devet gradova i općina Primorsko-goranske županije • u pripremi je Pravilnik o uvjetima i kriterijima za sufinanciranje izgradnje elektroničke komunikacijske infrastrukture 	• Proračun PGŽ	Javni poziv MRRFEU za dostavu projektnih ideja regionalnih razvojnih projekata
Upravno tijelo	U provedbi	3	ADRIATinn - Jadranska mreža za unaprjeđenje istraživanja, razvoja i inovacija u svrhu stvaranja novih politika za održivu konkurentnost i tehnološku sposobnost MSP-a	Petar Popović (UO) Biljana Vučinić Polh (UO) Adrijana Agatić (UO)	<ul style="list-style-type: none"> • predstavnici Primorsko-goranske županije sudjelovali su na konferenciju u svrhu izrade Preporuka za poboljšanje politike za izgradnju poslovnog ekosustava te promicanje i potporu djelatnosti istraživanja i razvoja održanoj u Grčkoj. • izrađeno je 6. izvješće o aktivnostima na projektu (Activity Report) • pripremljen je prijedlog za 3. realokaciju proračuna projekta • nabavljena je računalna oprema za potrebe provedbe projekta 	<ul style="list-style-type: none"> • IPA Adriatic CBC • Proračun PGŽ 	IPA Adriatic CBC
Upravno tijelo	U provedbi	4	DRINKADRIA - Umrežavanje za opskrbu pitkom vodom u Jadranskoj regiji	Biljana Stipetić-Kalinić (UO)	<ul style="list-style-type: none"> • održan sastanak partnera u Italiji • u pripremi međunarodni simpozij u siječnju 2016. u Rijeci • nema dodatnih aktivnosti (od 24. prosinca 2015.) 	• Kao suradnik na projektu, PGŽ nema financijske tijekomove po projektu	IPA Adriatic CBC

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravno tijelo	U provedbi	5	UNIJE – Samodrživi otok	Petar Popović (UO)	<ul style="list-style-type: none"> Župan je odlukama rasporedio proračunska sredstva za kapitalne pomoći u korist REA-e Kvarner i Grada Malog Lošinja za projekte energetske samodostatnosti nema dodatnih aktivnosti (od 24. prosinca 2015.) 	<ul style="list-style-type: none"> Proračun PGŽ 	
Upravno tijelo	U provedbi	6	ALTERENERGY – Energetska održivost za male jadranske zajednice Pilot projekt – demonstracijska instalacija za korištenje OIE	Luka Dragojević (UO) Darko Jardas (REA Kvarner)	<ul style="list-style-type: none"> Upravljačko tijelo Programa IPA Adriatic je na prijedlog projektnog partnerstva donijelo odluka o produženju trajanja projekta do 30. lipnja 2016. godine. izrađeno je 15. izvješće o aktivnostima na projektu (Activity Report) izrađen je promotivni video s prikazom postavljanja pilot postrojenja na objektu Dječjeg vrtića u Čavlima izrađen je prijedlog financijskog plana za pilot projekt fotonaponskog sustava na objektu Automotodroma Grobnik koji nije izabran za realizaciju budući da je studija izvodljivosti pokazala kako je pilot projekt Dječjeg vrtića u Čavlima opravdaniji 	<ul style="list-style-type: none"> IPA Adriatic CBC Proračun PGŽ 	IPA Adriatic CBC
Upravno tijelo	U provedbi	7	Regionalni sportsko-rekreacijski i turistički centar Platak Izgradnja kapitalnog objekta	Biljana Stipetić - Kalinić (UO)	<ul style="list-style-type: none"> izdana uporabna dozvola za 4. Fazu parkirališta dovršena izrada glavnog projekta akumulacije izrađen idejni projekt i ishođena izmjena lokacijske dozvole za Akumulaciju 2 nema dodatnih aktivnosti (od 24. prosinca 2015.) 	<ul style="list-style-type: none"> Proračun PGŽ 	Fond za razvoj turizma pri Ministarstvu turizma
Upravno tijelo	U provedbi	8	Nastavak izgradnje I. faze ŽCGO "Mariščina" Izgradnja kapitalnog objekta	Biljana Stipetić –Kalinić (UO) Dušan Ščulac (Ekoplus)	<ul style="list-style-type: none"> u tijeku je probni rad 	<ul style="list-style-type: none"> IPA IIIb Zaštita okoliša Proračun PGŽ 	IPA IIIb Zaštita okoliša

Tablica 10. Upravni odjel za socijalnu politiku i mlade

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Dom za starije osobe „Kantrida“	Razvojni projekt	1	Adaptacija „B“ zgrade po modelu kućanske zajednice	Anita Jovanović (UO) Marija Maras, ravnateljica Doma	<ul style="list-style-type: none"> radovi na uređenju 1. Kata „B“ zgrade završeni su dana 23.11.2015. godine i izvršena je primopredaja radova i okončani obračun. svečano otvorenje upriličeno je 09.12.2015. godine projekt je okončan 	Proračun PGŽ (1.013.843 kn) Vlastiti izvori	NE
Dom za starije i nemoćne osobe "Volosko"	Razvojni projekt	2	Adaptacija i rekonstrukcija objekta Doma za starije i nemoćne osobe "Volosko" Opatija	Pročelnica Dragica Marač (UO) Marijan Hauptert (Dom za starije i nemoćne osobe Volosko)	<ul style="list-style-type: none"> nastavljena je adaptacija prostorija u objektu „A“ Doma „Volosko“ te je kompletno uređen i opremljen drugi kat Doma rekonstrukcija je obuhvaćala zidarske, stolarske, ličilačke, keramičarske, vodoinstalaterske i električarske radove uređeni prostori kompletiraju se i novom medicinskom i drugom opremom pred samim završetkom je adaptacija prostorija u objektu „A“ Doma „Volosko“ 	Proračun PGŽ (3.013.817 kn)	NE
Udruga za pomoć ovisnicima „Vida“ Rijeka	Projekt u provedbi	3	„Jačanje kapaciteta za razvoj socijalnog poduzetništva“ (partner: UO za socijalnu politiku i mlade)	Anita Jovanović (UO) Sanja Filipović, predsjednica Udruge	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) održane radionice na teme: Razrada poslovnih planova, Upravljanje i odlučivanje u DP, Start-up troškovi održan sastanak sa LAG Gorski kotar te dogovorena suradnja i umrežavanje 	Europski socijalni fond	

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Centar za osobni i profesionalni razvoj "Sreća"	Projekt u provedbi	4	Preventivni program „Ljubav u pokretu“ (partner: UO za socijalnu politiku i mlade)	Anita Jovanović (UO) Voditeljica projekta- Božica Križanić, prof. Kordinatorica projekta (provodi suradnju sa školama) mr.sc.Lavinia Belušić Perak	<ul style="list-style-type: none"> poslana su oba finalna izvještaja prerađen je stručni priručnik za provedbu projekta dorađen je osnovni dio web sučelja specijaliziran i inovativno osmišljen za provedbu preventivnog programa LJUP proveden je niz pripremnih organizacijskih i administrativnih poslova održan je prvi sastanak partnera prije početka 1.stručnog skupa održan je 1.stručni skup svi stručni suradnici iz osnovnih škola su održali prezentaciju projekta na Učiteljskom vijeću, svi stručni suradnici iz osnovnih škola su održali prezentaciju projekta na roditeljskom sastanku u dva razreda koja su uključili u program (5 i 6 razredi osnovne škole) svi stručni suradnici iz osnovnih škola su održali prezentaciju projekta pred djecom i dali mogućnost djeci da se prijave svi zainteresirani svi stručni suradnici iz osnovnih škola su napravili selekciju djece koju su uključili u projekt i krenuli s provedbom radionica s djecom svi stručni suradnici iz osnovnih škola su poslali mjesečno izvješće o provedbi projekta velik broj stručnih suradnica je koristio superviziju preko telefona i/ili mailova i web starnice 	Ministarstvo socijalne politike i mladih (135.000 kn) Vlastita sredstva (50.000 kn) Proračun PGŽ (40.000 kn)	Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta (30.04.2015.)

Tablica 11. Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravno tijelo	U provedbi	1	Sanacija i revitalizacija objekta bivše Guvernerove palače	Mr. sc. Nikola Jović (UO) Tea Perinčić (PPMHP)	<ul style="list-style-type: none"> u tijeku radovi na zapadnom aneksu i balkonu 	PGŽ	- Ministarstvo kulture -Ministarstvo turizma
Upravno tijelo	U provedbi	2	Memorijalni centar Lipa	Mr. sc. Nikola Jović (UO) Tea Perinčić (PPMHP)	<ul style="list-style-type: none"> planirani radovi su izvršeni 	PGŽ	-Ministarstvo kulture
Upravno tijelo	U provedbi	3	Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka - Spomen soba zbirka Domovinskog rata	Mr. sc. Nikola Jović (UO) Tea Perinčić (PPMHP)	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 25. kolovoza 2015.) 	PGŽ	-
Upravno tijelo	U provedbi	4	CLAUSTRA	Hicela Margan	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) čeka se potvrda 3. Izvješća 	IPA Slovenija – Hrvatska 2007.-2013.	
Upravno tijelo	U provedbi	5	HERA	Hicela Margan	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) definirana Kulturno turistička ruta 	IPA Jadranska prekogranična suradnja	
Upravno tijelo	U provedbi	6	ARTVISION	Hicela Margan	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) organiziran 7 sastanak sa svrhom lokalne promocije projekta održan 6 sastanak projektni partnera u Bariju 	IPA Jadranska prekogranična suradnja	
Upravno tijelo	U provedbi	7	MUSEUMCULTOUR The Adriatic's museums enrich cultural tourism	Dr.sc. Željka Modrić Surina	<ul style="list-style-type: none"> projekt u završnoj fazi realizacije 	IPA Jadranska prekogranična suradnja	